Bewerbung für den Fabulös-fantastischen Kreaturen-Contest
Von: 

Hierhin gehört 
· dein Name 
· dein LizzyNet-Mitgliedsname (sofern vorhanden)
· dein Alter 
· deine Adresse 
· und was du sonst noch über dich verraten möchtest 
· Vielleicht auch ob du schön öfter etwas geschrieben hast und 
· warum du beim Wettbewerb mitmachst …
Wie und wo hast du vom Wettbewerb erfahren?
War es direkt auf LizzyNet, auf einer Ambigua-Postkarte oder in einer Zeitung (welcher?) oder auf einer anderen Webseite oder wo sonst?

Und jetzt geht’s los: 

DEINE KREATUR
Lass deiner Fantasie freien Lauf! Erfinde ein Geschöpf, das es garantiert bisher in keinem Buch gab – NICHT  den hunderttausendsten Troll, Zwerg, Elb oder Ork, sondern etwas Neues und Verrücktes, etwas Sonderbares oder Monströses ... etwas Abgefahrenes!
Rasse/Name deiner Kreatur
Wie soll dein Vieh/Monster/Geschöpf/Wesen heißen? Denke dir sowohl den Namen der Rasse (Fanten, Qualler und Xenophore gibt es auf Ambigua bereits. Wen noch?) als auch einen klangvollen Ruf-Namen für deine Kreatur aus. 
Die Herkunft / der Charakter/die Eigenschaften deiner Kreatur 
Wirf einen Blick auf die Karte Ambiguas und überlege dir, woher deine Figur stammen könnte. Wo lebt sie, was tut sie den lieben langen Tag? 
Beschreibe die besonderen Eigenschaften der Rasse und die individuellen Eigenschaften deiner Kreatur möglichst genau und präzise. 
Hat er/sie/es die Fähigkeit die Wände hochzugehen? Schleimt er/sie/es, was das Zeug hält? Sondert er/sie/es grünen Glibber ab? Riecht er/sie/es nach Blumen oder kugelt durchs Leben? Ist er/sie/es er/sie/es in einer Person?
Oder was sonst?

Und wie ist dieses spezielle Individuum drauf? Lebensmüde? Gehässig? Stolz? Verlogen? Pingelig? Versessen auf Kringelwurst? Streitsüchtig? Gebildet? Eitel?
Das Aussehen deiner Kreatur
Beschreibe deine Kreatur, spare nicht an witzigen Details und skurrilen Nebensächlichkeiten. Unbedingt solltest du eine Zeichnung oder Skizze beifügen (keine Angst, die Qualität der Zeichnung fließt nicht in die Bewertung mit ein. Entscheidend ist, wie originell deine Kreatur ist und wie gut sie in die Ambigua-Welt passt.) 
