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Frau Vitesse

Stahlgasse 13

18439 Stralsund 

Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als KFZ-Mechatronikerin 

Ihre Anzeige in Lokale-Nachrichten vom 13.01.2008 

Sehr geehrte Frau Vitesse,

Sie bieten einem engagierten, jungen und verantwortungsbewussten Menschen die Chance auf einen Ausbildungsplatz zur KFZ-Mechatronikerin. Ich bin sicher, alle Ihre Anforderungen zu erfüllen und möchte mich Ihnen kurz vorstellen.

Zurzeit besuche ich die Jutta-Kleinschmidt-Realschule in Stralsund und werde diese voraussichtlich mit der Fachoberschulreife abschließen.

Erste positive Eindrücke über den Beruf der KFZ-Mechatronikerin konnte ich über das Berufsinformationszentrum erlangen, die ich im Rahmen eines Praktikums bei der Firma Auto-Turbo noch vertiefen konnte. Ich bin inzwischen in der Lage, einfache Pflege- und Wartungsarbeiten an Personenkraftwagen selbständig durchführen.

Wegen meiner ebenfalls leidenschaftlichen Beschäftigung mit Elektronik und Computertechnik, fasziniert mich die Verknüpfung beider Gebiete sehr.
Während des Praktikums habe ich festgestellt, dass ich mich schnell mit verschiedenen Aufgaben vertraut mache und gerne im Team arbeite. Zudem bin ich zuverlässig, anpassungsfähig und belastbar. 

An einer Ausbildung bei der Firma Vitesse GmbH bin ich sehr interessiert und

freue mich über die Einladung zu einem persönlichen Gespräch. 

Mit freundlichen Grüßen 

Lisa Chadra
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